



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель округа предстанет перед судом по обвинению в совершении насильственных преступлений сексуального характера**

Следственными органами следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя округа, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131, ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование и покушение на изнасилование).

В ходе предварительного следствия установлено, что в апреле 2017 года обвиняемый проследил за женщиной, которая вышла из ночного заведения, и зашел с ней в подъезд, где попытался изнасиловать. Однако потерпевшая оказала активное сопротивление, в связи с чем обвиняемый скрылся с места преступления, а женщина обратилась в правоохранительные органы. В скором времени молодой человек был задержан. По ходатайству следователя СКР решением суда в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия была установлена причастность обвиняемого к еще одному преступлению - по версии следствия, в марте 2017 года, в ночное время, обвиняемый, находясь в одном из ресторанов, зашел в женский туалет, где высказывая угрозы, совершил изнасилование женщины.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1127467>